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VERBALE DELLE COMMISSIONE DELL’ASSICURAZIONE 

DELLA QUALITÀ DEI CDS IN INGEGNERIA MECCANICA 

 

 

Il giorno 7 del mese di Marzo dell’anno 2024, alle ore 11:30, presso lo studio 

del Prof. Ingrassia si è riunita la Commissione AQ del CiCS in Ingegneria 

Meccanica per discutere e deliberare in merito: 

 

- Scheda di Autovalutazione L-9. 

 

Alla seduta risultano presenti: 

 

- il Prof. Tommaso Ingrassia (Presidente); 

- l’Ing. Filippo Carollo (Segretario); 

- il Prof. Gianluca Buffa (Componente); 

- la Prof. Donatella Cerniglia (Componente); 

- la dott.ssa Irene Rizzo (Componente); 

 

 

Prende la parola il Prof. Tommaso Ingrassia (Presidente) che ringrazia tutti 

i componenti della Commissione AQ per la disponibilità e per i contributi 

che tutti hanno fornito nei giorni scorsi per predisporre la bozza di Scheda 

di Autovalutazione che oggi è posta in discussione. 

Il Presidente ricorda che la bozza in esame è stata già condivisa più volte 

prima della riunione odierna con tutti i componenti della Commissione AQ 

e chiede se vi sono aspetti da attenzionare.  

 



CONSIGLIO INTERCLASSE DEL CORSO DI STUDI IN 

INGEGNERIA MECCANICA  

 

________________________________________________________________________  
C/O Dipartimento di Ingegneria   

Viale delle Scienze Ed. 8, 90128, Palermo Tel. +39 091 23897263,   
email: tommaso.ingrassia@unipa.it   

 

 

La dottoressa Rizzo rileva che, nonostante la calendarizzazione funzioni 

molto bene, l’anno scorso si sono verificati sporadici casi di ritardata 

comunicazione e/o sovrapposizione di date d’esame e consiglia di 

evidenziarlo modificando leggermente le argomentazioni relative al quesito 

D.CDS.2.5.1. La Commissione approva all’unanimità la proposta.  

Il Presidente rileva che forse andrebbe messo in evidenza che l’attività di 

tutorato potrebbe essere rafforzata. Anche in questo caso la Commissione 

approva all’unanimità la proposta.  

Il prof. Ingrassia chiede se vi sono ulteriori rilievi o proposte di 

modifica/integrazione. Non essendovi alcun intervento il Presidente pone in 

approvazione la scheda di autovalutazione. La Commissione approva 

all’unanimità la scheda di autovalutazione che si allega al presente verbale. 

Non essendovi ulteriori punti da discutere il Prof. Tommaso Ingrassia 

dichiara chiusa la seduta alle 12.45. 

 

Ing. Filippo Carollo  

(il Segretario) 

Prof. Tommaso Ingrassia 

(il Presidente) 

  

 

 

 

 

 

 

 

    


